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Cau 1: Ho nguyén ham ctia ham 6 £ (x) = (3x—1)" 1a
(3x-1)°
15
(3x-1)’ (3x-1)
5 12
Ciu 2: Trong khong gian, cho tam gidc ABC vudng tai 4, AB =2a, AC = a. Quay tam giac

ABC xung quanh canh 4B dugc hinh non ¢6 d§ dai duong sinh bang bao nhiéu ?

A. a\3. B. av/5. C. 24 D. a.
Céu 3: Cho mat phiang (P) va mat cau S(7;R). Biét (P) cit S(I;R) theo giao tuyén la mot
duong tron, khoang cach tir / dén (P) bang h. Ménh dé nao duéi day ding ?

A. h<R B. h=R. €. h>R D. h=2R.

A. [ f(x)dv= +C. B. [f(x)dr=12(3x-1)’+C.

C. [ f(x)dr= +C. D [f(x)de= g

Céu 4: Gié trj 16n nhét cia ham s§ f(x)=—x—> trén doan [1;20] bing bao nhiéu ?
X

A. -243. B. 14. C. 243. D. "?o}'
Ciu 5: Ham s6 nao dudi day dong bién trén R ?
l < 2 z X X
A y=|=] ., B. y=|=|. C. y=3. D. y=(0,7) .
2 3
Cau 6: Cho khdi cau (S) 6 ban kinh »=3. Thé tich cua (§) bang bao nhiéu ?
A. 36r. B. 187.
C. 9. D. 27nx.
Céu 7: Ham s6 nao dudi day c6 do thi nhu dudng cong trong hinh yh
bén ?
K, y=% =% B. y=—x*+x% 0
C. y=—x’+x. D. y=x*-x% \ x
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Céu 8: Ham s6 nao dudi day c6 do thi nhu duong cong trong hinh bén ? \ /
A, y=x'+x*-1. B. y=—x'+3x"-1. /\ =
C.y=x'-3x+1. D. y=—x+x+1. \/“ \/ %
Cau 9: Phuong trinh log, (x+1)=3 c6 nghiém la

A, x=3. B. x=7. C. x=10. D. x=9.
Ciu 10: Ham s6 nao dudi day dong bién trén R ?

A y=x'-1 B. y=x’+2. C.y=x"+2. D. y=x'-x.
Cau 11: Khéi hai muoi mit déu (tham khdo hinh vé) c¢6 bao nhiéu dinh ?

A. 10. B. 12.
€. 20, D. 8.

Cau 12: Cho khéi da dién (H)c6 tat ca cac mat déu la tam gidc. Goi M va
C lan luot la s6 mat va sé canh cua (H). Ménh dé nao dudi day dang ?

A. 3M =C. B. M =2C. C. 2M =3C. D.
3M =2C.

Cau 13: Goi / va rlan luot 1a do dai duong sinh va ban kinh day cua hinh tru (T) Dién tich

xung quanh cua (7') duoc tinh boi cong thire nao dudi day ?

A. S, =3nrl. B. S, =7rl C. S, =4anrl D. S, =2xrl.
Céu 14: Cho hinh nén (N)c6 ban kinh day bang 3¢, do dai duong sinh bang Sa. Dién tich
xung quanh ctia (N) bang bao nhiéu ?

A. 157a’. B. 307a’. C. 5na’. D. 457a’.
Cau 15: Xét phuong trinh 4°-3.2*"' +8=0. Pat 2* =7 (1> 0), phuong trinh da cho tr¢ thanh
phuong trinh nao dudi day ?

A. > —6t+5=0. B. -3t+5=0. C. > -6t+8=0. D. > -3t+8=0.
_1 :
Cau 16: Tong 0 duong tiém can ding va tiém can ngang cua do thi ham 0 e —XS z la
X —=dXx+
A3, B2 €. 1 D. 4.
Céu 17: Ham s6 nao dudi day c6 do thi nhu duong cong trong hinh bén ?
L i A
Ko 2x+3. i 2x+1. ]
x—1 x+1
C. y=2x—1. D.y=2x_3. 2
x+1 x—1 B

&

S5x
Céu 18: lim* ! bing
x> X
|
A. g Bl €. 5 D. -5.
Céu 19: Tap nghiém ctia bat phuong trinh 2° <3 la
A. S =[log, 2;+x). B. S =[log, 3;+x).
C. S =(-o;log;2]. D. S =(—o0;log, 3].
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Cau 20: Cho « la s6 thuc dwong, thoa man log, @ >0. Ménh dé nao dudi day dung ?

A-a>l, B. a<l. C.az=>1.

D. a<l.

Cau 21: Cho ham sb f (x) lién tuc trén R va c6 bang xét déu cua dao ham nhu sau:

T | e e | 2 3 4 +-00
fflm)) -0 + 0 - || + 0 -
Ham sd d3 cho c6 bao nhiéu diém cuc tiéu ?
A. 3. B. 1. . 2. D. 4.
Ciu 22: Khéi da dién nao sau diy c6 cac mat khong 1a tam giac déu?
A. Khoi bat dién déu. B. Khi tir dién déu.
C. Khoi muoi hai mat déu. D. Khoi hai muoi mat déu.
Cau 23: Cho ham sé y=f (x) c6 bang bién thién nhu sau:
T |—o00 -2 3 +00
Yy + 0 - 0 +
y / ‘1 \ / h
Diém cuc dai ctia ham s da cho 1a
A. x=-3. B. x=4. C. x=-2. D, x=3.
Ciu 24: Cho ham sd y = f (x) co do thi 1a duong cong trong hinh bén. y
Gié tri 16n nhat cua ham s6 da cho trén doan [~1;1] bang bao nhiéu ? N
A. 0. B.2.
€l D=2, -1
Ciu 25: Tap xac dinh cua ham s6 y =log, x la
A. D =(3;+x) B. D=(1;+x).
C. D=(-x;0). D. D =(0;+%).
~ *A A 4 » A . \ A 2x + 3 Ay
Cau 26: Tiém can ding cua do6 thi ham s6 y = - la
_x—
A. x=-3. B. x=3. C. x=-1. D. x=2
Cau 27: Cho ham s6 f (x) c6 bang xét dau cua dao ham nhu sau:
@ ‘—oo —9 1 +00
f'(z) - 0 + 0 -
Ham s6 da cho dong bién trén khoang nao dudi day ?
A. (-2;+). B. (-2;1). C. (L;+0). D. (~o0;-2).
Céu 28: Cho a=log,3. Khi d6 log,,8 bang
A. L9 B. L C. 9a. D. 3a-
9a a
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Céu 29: Cho liang tru dimg ABC.A'B'C' ¢6 ddy ABC la tam giac déu canh a, 44’ =2a. Mot
khéi tru (7') c6 hai dy 1a hai duong tron lan luot ndi tiép tam gidc ABC va tam gide A4'B'C'.

Dién tich xung quanh ctia (7') bang bao nhiéu ?

& 27r\/§a2. B. ~ 3a2. C. 87[«/5(13_ D. 47rx/§a“’_
3 3 3 3
Cau 30: Phuong trinh 3" =27 c6 nghiém la
A. x=1. B. x=0. o xzé- D. x=2.

=L
Ciu 31: Dao ham cua ham so y=(2x2+l) 3 1a

4
& A 2.\’(24\*2 +1) 3 5 3
B e — s o VTS e e e——
. 3 . 3
2 ;
- 2x(x2 +l)3 -
LY = —— LY Em——
? 3 ¥ 3
Céu 32: Ham s6 F(x)=2x+sin3x 1a mot nguyén ham cia ham s6 nao dudi day?

A. f(X)=2+3COS3X. B. f(x):xz—écosbc.
C. f(x)=2-3cos3x. D. '/‘(x):xz+%cos3x.

Cau 33: Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham 1a ham sé f'(x) lién tuc trén khoang K, véi C la

hang s6. Phat biéu nao sau day la ding?

A. I_/"(x)dx = f'(x)+C,vxeK. B. If(x)dx = f'(x)+C,VxeK.
C. [f(x)dx=f(x)+C,VxeK. D. [ f'(x)dx=f(x)+C,VxekK.
Céu 34: Khéi 1ap phuong canh a c6 thé tich bang bao nhiéu ?
3 3
A = B. 34°. C. = D. a’.
2 3
Céu 35: Cho a,b 1a hai s6 thuc dwong tity y. Ménh dé nao dudi day diing ?
A. log,a+log b =log,(a—b). B. log,a+log,b =log; %.
C. log,a+log b =log,(ab). D. log,a+log,b=log,(a+b).

Cau 36: Mot ngudi giri 100 triéu dong vao mot ngan hang véi 1i suat 0,4% /thang. Biét rang
néu khong rut tién khoi ngan hang thi ctr sau mdi thang, s6 tién 1ai s& dugc nhap vao von ban
dau dé tinh 13i cho thang tiép theo. Hoi sau dung 6 thang, ngudi dé linh s tién gan nhat voi
sO tién nao dudi day, néu trong khoang thoi gian nay ngudi dé khong rit tién ra va 1ai suat
khong thay d6i?

A. 102.017.000 dong. B. 102.016.000 dong.

C. 102.424.000 ddng. D. 102.423.000 ddng.
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Cau 37: Cho hinh chép S.ABCD ¢6 ABCD la hinh thang vuéng tai 4 va D, AB=AD=a,
CD = 2a . Hinh chiéu cia S 1én mit phang (ABCD) trung voi trung diém cua BD. Biét thé
3

tich tr dién SBCD bang %. Tinh khoang cach tir 4 dén mit phing (SBC).

N g B o a2 b, &6

R e S S

Céu 38: Cho khdi lang try tir gidc déu c6 canh day bing a , chiéu cao bang 2a. Thé tich khdi
lang tru da cho bang

Roms®, B. 4a’. €2, D. 24°.
3 3
Céu 39: Tim tap nghiém cua bat phuong trinh Inx* <0.
A. S =[-1,0). B. S=[-L1]\{0}. €. S=[-L1]. D. S =[-1;0).

Chu 40: S6 nghiém nguyén cua bat phuong trinh 4*' > 2772 |3

A. 4. B. 1. C.0. D. 3.
Céu 41: Cho khdi chop S.4BC c6 day ABC 1a tam giac déu canh a, S4=2a va vudng goc
vGi mit phing (ABC). Trén canh SB,SC lan lugt ldy cac diém M, N sao cho

BM 2SN 2 i tich olia BBt chép S.AMY bing

SB 2 8C 3
3 3 3 3
V3a B. V3a C. V3a . D Via

18 3 9 T36
Céu 42: Tp nghiém ctia bat phuong trinh 6.9° —13.6" +6.4° <0 c6 dang S = [a;b]. Gid tri biéu

A.

thirc a* + b* bang
A. 4. B.2. €. 0. D. 3.
Céu 43: Cho hinh chop S.4BC c6 day ABC la tam gidc déu canh «. Hinh chiéu vudng goc
ctia dinh S trén mat phang day 1a diém H trén canh AC sao cho AH = %AC, duong thang SC
tao v6i mit phing day mot goc 60°. Thé tich cua khéi chop S.4BC bang bao nhiéu ?
3 3 3

e o . oL,
18 8 6

a.
12
Céu 44: Phuong trinh 27 =3""** ¢6 mét nghiém dang x =log, b—4 véi a,b 1a cac s6
nguyén duong thudc khoang (1;5). Khi d6 a+2b bang
A. 14. - Ry €. 9. D. 6.
Cau 45: Ham s6 y = ()c3 —3x)e ¢6 bao nhiéu diém cuc tri?
Al B. 0. € 3. D. 2.
Céu 46: Cho ham s6 /(x).Bang bién thién cua ham sb /'(x) nhu sau:

z |—-o00 -1 0 1 +00
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S6 diém cuc tri cia ham s6 y = f(x*-2x) 1a:

A. 9. N5 €. 3; D 7.
g0 A : ‘ x*—8x—4 .
Cau 47: Tap hop tat ca cac gia tri cua tham s6 m dé ham s0 y = ——====—— nghich bi¢n trén
VX' =8x +m
(~1;0)1a
A. (—;4). B. (—4;—3]u[0;+oo).
C. (—4;+x). D. (—4;-3)U(0;+x).

Cau 48: Cho ham s6 bac ba y = f(x) ¢6 d6 thi nhu hinh vé:

AY

/RN

"’V\

o oo o e e o ol SO

Goi § 1a tap hop tat ca cic gia tri nguyén ctia tham sé m dé ham s6 y = f‘((x—l)2 +m) co 3

diém cyc tri. Tong cac phan tir cua § 1a:

A. 8. B.2. C. 4. D. 10.
Ciu 49: Goi S la tap hop tat ca cac gia tri cua tham s6 m sao cho gia tri lon nhat cua ham s
Py x2 4 2mx+4m|

B, ¥ .. g1, .
2 2 2
Cau 50: Tim tat ca cac gia tri cia tham s6 m dé ham s6 y = V3 sin x + cos x —mx + 5 nghich bién
trén tap xac dinh.

A. 2<m<2. B. m<2. C. m=2. D. m=>-2.

trén doan [-1;1] bing 3. Tich cac phin tir cia S bing
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